
Omezení 
na komunikaci 
z náměstí až nad 
základní školu

Po dobu pěti měsíců od konce 
června do konce listopadu pro-
běhne plánovaná oprava dešťové 
kanalizace, která se nachází podél 
místní komunikace III. třídy č. 1c. 
Jedná se o  úsek od náměstí (před 
budovou obecního úřadu) až nad 
budovu základní školy (po křižo-
vatku vedoucí k  prodejně potra-
vin paní Bobrzykové). V  průběhu 
stavebních prací dojde k  částeč-
nému omezení provozu na dané 
komunikaci.

Bude se jednat o částečnou uzavírku 
dvou úseků v  délkách po cca 30  m, 
kdy tyto úseky se budou postupně 
posunovat dle rychlosti opravy kana-
lizace a  s  tím souvisejícími pracemi. 
Součástí prací je i  výměna a  dopl-
nění nových kanálových vpustí, 
které budou na obou stranách dané 
komunikace a  budou součástí nové 
kanalizace. Stavební práce bude pro-
vádět společnost AROWANIE STAV 
s.r.o., termín dokončení je plánovaný 
do 30. 11. 2026. 

Upozorňujeme všechny řidiče 
a chodce, aby v daných místech dbali 
zvýšené opatrnosti a  přechodného 
dopravního značení, které zde bude 
umístěné.

Pavel Slávik,  
referent ŽP, investic a ohlašovny

Práce na doubravském zámku pokračují 
Stavební práce v  areálu zámku a  drábovny probíhají podle předem připrave-
ného harmonogramu a jsou v současné době bez jakéhokoliv zdržení. 

V  současné době se provádí statické 
stažení objektu zámku ocelovými lany. 
V obou objektech došlo k oklepání téměř 
všech vnitřních omítek, byly vybourány 
podlahy, které budou kompletně nové. 
Na obou objektech byly provedeny hrubé 
venkovní omítky. V objektu zámku do-
šlo ke kompletnímu odstranění 
stropní konstrukce mezi 2. 
NP a  půdou, kde se nachá-
zely zcela zdegradované 

stropní trámy. V  rámci kontrolních dnů 
už mimo jiné dochází k  postupnému 
vzorkování nových prvků, (např. oken, 
střešní krytiny, vinylové podlahy apod.). 
Zároveň začala jednání týkající se vnitř-
ního vybavení místností a expozice ve 2. 

NP objektu zámku ve spolupráci 
s Muzeem Těšínska. 

Pavel Slávik,  
referent ŽP, investic 

a ohlašovny

Foto: Pavel Szostok
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Doubrava se mění k lepšímu.  
Děkujeme za důvěru i spolupráci
Vážení spoluobčané,
blíží se závěr volebního období a považuji 
za důležité ohlédnout se za uplynulými 
lety a zhodnotit, kam se naše obec Doub-
rava posunula.

Když zastupitelé z  řad občanů naší 
obce za NAŠI DOUBRAVU převzali v říjnu 
2022 odpovědnost za vedení obce, bylo 
nám předáno hospodaření se zůstatkem 
přibližně 40 milionů Kč na účtech obce. 
Naším cílem nebylo tyto prostředky pouze 
držet na bankovních účtech, tak jak tomu 
bylo zvykem u  předchozího vedení obce, 
ale využít je jako základ pro další rozvoj 
naší obce a současně aktivně získávat do-
tační prostředky. Díky tomu se podařilo 
získat finanční prostředky na řadu inves-
tičních akcí, které zlepšují kvalitu života 
nás všech.

Během let 2023–2026 byla připra-
vena, realizována nebo zahájena řada vý-
znamných investičních akcí. Investovali 
jsme částku přesahující 100 mil. Kč, mezi 
nejvýznamnější realizované či zahájené 
projekty například patří:

	» rekonstrukce a modernizace bytového 
a nebytového fondu, 

	» revize hromosvodů bytového i nebyto-
vého fondu,

	» rekonstrukce vnitřních prostor budovy 
obecního úřadu,

	» nově vybudovaná obřadní síň pro 
slavnostní akty, např. svatby, vítání 
občánků,

	» revitalizace zámku a drábovny,
	» nové sociální zázemí hasičské zbrojnice 
včetně opravy střechy a nátěru vrat,

	» dotace na výdaje JSDH,
	» koupě fotbalového areálu Baníku OKD,
	» investice do nohejbalového hřiště Ba-
níku OKD,

	» opravy místních komunikací,
	» investice do mateřské školy,
	» investice do základní školy, 
	» výměna otopných těles v  budově zá-
kladní školy,

	» oprava tělocvičny v  budově základní 
školy,

	» oprava krovů v budově základní školy,
	» oprava technických instalací školní 
kuchyně,

	» modernizace veřejných prostranství, 
	» výsadba nové zeleně a úpravy parkových 

ploch, 
	» revitalizace aleje a  lesíku za budovou 
mateřské školy,

	» výstavba nových veřejných sporto-
višť  – workoutů v  centru obce a  Na 
Hranicích,

	» projektová dokumentace pro výstavbu 
dvou bytových domů o  13 bytových 
jednotkách,

	» kompletní rekonstrukce ČOV u budovy 
základní školy,

	» pokládka nového polykarbonátu na au-
tobusových zastávkách včetně laviček 
a odpadkových košů,

	» postupná revitalizace technického zá-
zemí obce,

	» dotace na elektromobil pro potřeby 
obce a jejich zaměstnanců údržby,

	» oprava dešťové kanalizace směrem od 
náměstí přes alej až k budově základní 
školy

	» zpracování podkladu pro územní plán 
urbanisticko-krajinářské studie,

	» převod územního plánu do jednot-
ného standardu územně plánovací 
dokumentace – digitalizace.

Přestože obec vynaložila miliony korun 
na rozvojové projekty a  spolufinanco-
vání dotačních akcí, podařilo se hospo-
dařit odpovědně a efektivně. Výsledkem 
je skutečnost, že ke konci roku 2025 dis-
ponovala obec finančními prostředky ve 
výši 42 milionů Kč, tedy obdobnou část-
kou, jaká byla na účtech obce při převzetí 
vedení v roce 2022.

To je důkazem, že obec může současně 
investovat, rozvíjet svůj majetek a záro-
veň udržovat zdravé a stabilní hospoda-
ření. Smyslem obecního rozpočtu není 
pouze hromadění finančních prostředků, 
ale jejich promyšlené využívání ve pro-
spěch občanů při zachování finanční sta-
bility obce. Děkuji všem zastupitelům, 
zaměstnancům obce, členům spolků i ob-
čanům, kteří se na rozvoji Doubravy po-
dílejí. Jsem přesvědčena, že výsledky naší 
společné práce jsou v obci vidět a vytvá-
řejí dobrý základ pro její další rozvoj.

Doubrava je naším společným domo-
vem. Pečujme o ni a pokračujme v zapo-
čaté práci.

» Aktuální informace z dění v obci
www.doubrava.cz Fb Obec Doubrava Zpravodaj Odpady

Oznámení 
o ukončení 
veřejné sbírky

Obec Doubrava oznamuje ukon-
čení veřejné sbírky Záchrana kul-
turního dědictví obce  – „Zámku 
Doubrava“ a  „Doubravské dře-
věnky“, která se konala od 12.  8. 
2022 na dobu neurčitou a je ukon-
čena ke dni 30. 6. 2026.

Součástí sbírky byla pokladnička 
a bankovní účet zřízený u Komerční 
banky, a.s. za účelem shromažďování 
finančních prostředků získaných ve-
řejnou sbírkou. Celkový výtěžek z ve-
řejné sbírky ve výši 12 600 Kč přispěl 
k  financování revitalizace objektu 
Zámek Doubrava.

Děkujeme všem, kteří se do sbírky 
zapojili.� Marie Procházková,

referent finanční, daňové 
a majetkové správy a pokladny

Rozvoj bydlení 
a infrastruktury 
v naší obci
V  květnu 2026 byla dokončena pro-
jektová dokumentace pro výstavbu 
dvou bytových domů, které zahrnují 
celkem 13 bytových jednotek. Jedná 
se o  významný krok v  rámci dlouho-
dobé snahy obce o podporu bytové vý-
stavby a zajištění dostupného bydlení 
pro občany.

Zájem obce na jejím rozvoji a  stabilizaci 
bytového fondu je dlouhodobou priori-
tou, která vychází z reálných potřeb oby-
vatel i z vysokého zájmu o bydlení v naší 
obci ze strany občanů z  okolních měst 
a obcí. Na základě dokončené projektové 
přípravy budou zahájeny další kroky 
směřující k realizaci samotné výstavby.

Pro úplnost uvádíme, že jsou již právně 
vypořádána veškerá nezbytná věcná bře-
mena a  související majetkoprávní vztahy, 
které jsou pro realizaci bytových domů 
klíčové. Přestože v průběhu přípravy pro-
jektu zaznívaly i odlišné názory ze strany 
opozice, obec bude i  nadále postupovat 
v  souladu se schválenými záměry, jejichž 
cílem je rozvoj obce a  zlepšení podmínek 
pro bydlení. Proto chceme, aby výstavba 
bytových domů pokračovala. Faktem je, že 
o  tom, zda bude zahájena výstavba dvou 
bytových domů, rozhodne budoucí rada 
obce, případně zastupitelé na svém zase-
dání. Druhou možností je vrátit získanou 
dotaci ve výši 3 mil. Kč na projektovou do-
kumentaci a výstavbu bytových domů ne-
zahájit. � Jiřina Ferenčíková
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Kalendář svozu odpadů v obci Doubrava

Měsíc Svoz odpadů ze 
120 l nádob

Svoz plastů, nápojových 
kartonů, kovových obalů,  

NÁDOBY SE ŽLUTÝM  
KLIPEM

Svoz papíru
MODRÉ 

KONTEJNERY

Svoz bioodpadu
HNĚDÉ  

NÁDOBY

Červenec 8,22 16 24 1,15,29
Srpen 5,19 20 20 12,26
Září 2,16,30 17 18 9,23

STANOVIŠTĚ NÁDOB 
NA JEDLÉ OLEJE A TUKY

DOUBRAVA HRANICE 
stanoviště kontejnerů u č.p. 233

NOVÁ VÝSTAVBA  
stanoviště kontejnerů u č.p. 919

KOUPALIŠTĚ  
stanoviště kontejnerů u č.p. 135

Názory našich 
zastupitelů
V  souladu s  ustanovením § 4a Tiskového 
zákona, poskytne vydavatel zastupitelům 
obce přiměřený prostor pro uveřejnění 
sdělení, které vyjadřuje jejich názory týka-
jící se obce. Vydavatel poskytne každému 
jednotlivému zastupiteli pro vyjádření ná-
zoru v  každém vydání zpravodaje nejvýše 
500 znaků včetně mezer s  tím, že zastu-
pitel může předat současně s  příspěvkem 
také jeho rozšířenou verzi v  neomezeném 
rozsahu k  uveřejnění na webových strán-
kách obce www.doubrava.cz, „Názory za-
stupitelů“. Jednotlivé příspěvky budou do 
rubriky řazeny podle abecedního pořadí 
příjmení zastupitelů. Zveřejněné příspěvky 
nemusí být v  souladu s  názory redakce. 
Rubrika názory zastupitelů je v  souladu 
se Zásadami pro vydávání Obecního zpra-
vodaje, které byly schváleny Radou obce 
Doubrava dne 10. 02. 2016 usnesením č. 
345/27/16.

 Tímto si dovoluji oznámit ukončení 
mandátu zastupitele obce Doubrava, 
a  to mou rezignací ke dni 25.  5. 2026. 
Nesoulad a  ne zcela otevřená komuni-
kace mi nedovoluje nadále pokračovat 
v  práci jako člen zastupitelstva obce 
Doubrava. Děkuji členům zastupitelstva 
a zaměstnancům obce za možnost spolu-
práce a přeji hodně úspěchů ve vaší práci 
i osobním životě.

Ivo Kalina

Náhrada za těžbu uhlí na území naší obce
Současně obec intenzivně připravuje další významné investice, které byly před-
loženy Ministerstvu průmyslu a  obchodu ČR v  rámci programu náhrad za do-
pady těžby na území obce. Celkový objem navržených investic činí přibližně 178 
milionů Kč. 

Mezi připravované projekty patří zejména:
	» výstavba lokality Dědina I. a II. etapa,
	» vybudování parkovacích míst u  Ná-

rodního domu,
	» dokončení chodníku podél hlavního 

tahu mezi finskými domky,
	» rekonstrukce páteřní komunikace od 

náměstí směrem k zadnímu vstupu do 
Dinoparku.
Je třeba zmínit fakt, že v případě pá-

teřní komunikace se jedná o  projekt, 
který se táhne léta, u  jeho zrodu byla 
paní starostka Ing. Květuše Szyroká. 
V současné době jsou tyto projekty pro-
jednávány na Ministerstvu průmyslu 
a  obchodu ČR a  následně budou předlo-
ženy Ministerstvu financí ČR. Právě Mi-
nisterstvo financí rozhodne o  konečné 
výši poskytnutých prostředků, o rozsahu 

a  realizaci jednotlivých projektů. Sou-
časně bude zajišťovat financování akcí 
i  administraci veřejných zakázek souvi-
sejících s jejich realizací.

Pokud bude proces schvalování pokra-
čovat podle předpokladů, mohlo by být 
vyhlášení veřejné zakázky ministerstvem 
financí zahájeno ve 3. čtvrtletí roku 2026.

Jsme přesvědčeni, že připravované in-
vestice představují mimořádnou příleži-
tost pro další rozvoj naší obce. Vedle nové 
bytové výstavby přinesou zkvalitnění 
dopravní infrastruktury, rozšíření mož-
ností bydlení a  zvýšení komfortu života 
našich občanů. Doubrava musí využít ka-
ždou příležitost, která pomůže zajistit její 
prosperitu a kvalitní podmínky pro sou-
časné i budoucí generace.

Jiřina Ferenčíková

Závěrečný účet obce za rok 2026
Zastupitelstvo obce projednalo a  schvá- 
lilo závěrečný účet obce za rok 2025, 
který poskytuje ucelený přehled o hos- 
podaření obce v uplynulém roce.

Přezkoumání hospodaření a  účetnic-
tví obce provedli kontroloři příslušného 
kontrolního orgánu Moravskoslezského 
kraje. Ve své zprávě konstatovali, že při 
přezkoumání hospodaření obce za rok 
2026 nebyly zjištěny žádné nedostatky 
ani pochybení a  k  hospodaření obce ne-
mají žádné výhrady.

Celkové příjmy obce v roce 2026 činily 
65 042 906,91 Kč, zatímco celkové výdaje 
dosáhly částky 64 918 883,98 Kč. Rozdíl 
mezi příjmy a výdaji představuje přeby-
tek hospodaření ve výši 124 022,93 Kč.

K  31.  prosinci 2025 vykazovala obec 
zůstatek na bankovních účtech ve výši 42 
421 348,64 Kč, což potvrzuje dlouhodobě 
stabilní a odpovědné hospodaření obce.

V  průběhu roku obec pokračovala 
v  realizaci významných investičních 
akcí. Celkové vynaložené investiční vý-
daje činily 8  091 510,26 Kč. Na jejich fi-
nancování i další rozvojové aktivity obec 

úspěšně získávala do-
tační prostředky.

Významná podpora 
směřovala také do ob-
lasti kultury a  spolkové 
činnosti. Obec obdržela 
v  roce 2025 dotace ve 
výši 210 000,00 Kč a  dary od fyzických 
a  právnických osob ve výši 102 000,00 
Kč. Současně obec poskytla místním 
spolkům a organizacím dotace a finanční 
dary v celkové výši 220 000 Kč, čímž pod-
pořila jejich činnost a  společenský život 
v obci.

Výsledky hospodaření potvrzují, že 
obec hospodaří zodpovědně, efektivně 
využívá dostupné finanční prostředky 
a  současně vytváří dostatečné rezervy 
pro budoucí rozvoj. Díky tomu se daří re-
alizovat potřebné investice, podporovat 
kulturní a  společenský život a  zároveň 
udržovat stabilní finanční situaci obce.

Úplné znění závěrečného účtu obce 
za rok 2025 včetně všech příloh je zve-
řejněno na úřední desce a internetových 
stránkách obce.

Jiřina Ferenčíková

Obec Doubrava povede 
místostarosta 
Ing. Petr Vrubel

Na 22. zasedání zastupitelstva obce, 
které se konalo ve středu 24. 06. 2026, 
byla odvolána z  funkce starostky 
obce Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková.

Obec nyní povede místostarosta 
Ing. Petr Vrubel. Dále byli na zase-
dání zastupitelstva doplněni dva 
členové rady. Rada obce je nyní opět 
pětičlenná. Novými zvolenými členy 
rady obce jsou pan Ing. Marek Hanzel 
a pan Vojtěch Branny.
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Základní školu 
a Mateřskou školu 
povede  
Mgr. Jana Ošeldová

Rada obce na základě výběro-
vého řízení na obsazení pozice 
ředitele školy jmenovala ředite-
lem Základní školy a  Mateřské 
školy Doubrava, okres Karviná, 
Mgr. Jana Šebestu. Při svém roz-
hodování vycházela z  doporučení 
odborné komise, která Mgr.  Jana 
Šebestu vyhodnotila jako uchazeče 
na 1. místě.

Po svém jmenování však 
Mgr.  Jan Šebesta oznámil, že na 
pozici ředitele školy nenastoupí. 
Rada obce proto přistoupila k dal-
šímu kroku a  ředitelkou Základní 
školy a  Mateřské školy Doubrava, 
okres Karviná, jmenovala od 1.  8. 
2026 Mgr. Janu Ošeldovou, která 
se ve výběrovém řízení umístila na 
2. místě v pořadí doporučeném od-
bornou komisí.

Rada obce zároveň Mgr. Janě 
Ošeldové gratuluje ke jmeno-
vání do funkce ředitelky a  přeje jí 
mnoho úspěchů v její nelehké a od-
povědné práci při vedení školy.

Rada obce

Školní brigáda
Milí rodiče, kolegové, přátelé školy i děti,
srdečně děkuji všem, kteří si v neděli 7. června našli čas a přišli pomoci na školní 
brigádu. Díky vaší ochotě, pracovitosti a dobré náladě jsme zvládli obrovský kus 
práce, která se během období bez školnice postupně nahromadila.

Podařilo se vyplít chodníky, které už byly 
místy téměř neviditelné, děti pomohly 
se shrabáním sena, jeden z tatínků složil 
nové skříňky do kuchyně a  mnoho dal-
ších rukou přispělo k úpravám celého 
školního areálu.

Největší radost mám z toho, 
že jsme společně dokončili 
naši letní louku, další ven-
kovní učebnu v  přírodě 
a také kurník, které budou 

sloužit dětem při výuce. Neděle pro mě 
byla krásným příkladem toho, co dokáže 
komunita lidí, kterým na škole záleží.

Děkuji za každou odpracovanou ho-
dinu, zapůjčené nářadí, vynika-

jící guláš, pomocnou ruku 
i podporu. Velmi si vážím 

toho, že na naši školu 
nejsme sami.

Jana Ošeldová

Deváťáci se přišli rozloučit se starostkou
Ke konci školního roku navštívili starostku obce žáci deváté třídy naší doubravské školy, aby se před odchodem na střední 
školy rozloučili se svou základní školní 
etapou.

Při příjemném setkání předali starostce po-
zvánku na slavnostní vyřazení žáků, které 
se uskutečnilo v prostorách školy. Starostka 
jim za pozvání poděkovala a  popřála všem 
deváťákům mnoho úspěchů při studiu na 
nových školách, správná rozhodnutí při 
výběru budoucího povolání a mnoho štěstí 
v osobním životě.

Současně jim popřála krásné, slunečné 
a  především bezpečné prázdniny plné od-
počinku, zážitků a  nezapomenutelných 
chvil s rodinou a přáteli.

„Přeji vám, aby se vám na středních ško-
lách dařilo, abyste si splnili své sny a vždy si 
uchovali hezké vzpomínky na léta strávená 
v naší škole a v Doubravě. Užijte si také za-
sloužené prázdniny,“ uvedla starostka při 
setkání.

Všem absolventům základní školy pře-
jeme úspěšné vykročení do další životní 
etapy, krásné prázdniny a mnoho studijních 
i osobních úspěchů. �

Redakce



ZPRAVODAJSTVÍ / HASIČI  5

HASIČI DOUBRAVA 

V  pátek 22.  5.  jsme byli ve 
14:29 hodin povoláni k požáru 
garáže v  Orlové Městě na ul. 
Klášterní. Zásahu se zúčast-
nil Kotas J., Slávik P. a Šebesta 

R. V  květnu byla rovněž provedena 
jedna likvidace bodavého hmyzu na 
půdě finského domu č.p. 1065. Zde se 
zásahu zúčastnil Kučera, Šebesta L. 
a Dluhosz. 

Pavel Slávik,  
za VJ SDH Doubrava 

V  sobotu 13.  6.  pořádal náš 
sbor soutěž v požárním útoku 
pod názvem Soutěž o putovní 
pohár starostky obce. Sou-

těže se zúčastnilo jedno družstvo do-
mácích a  dvě družstva z  Rychvaldu. 
Na prvním místě skončilo družstvo 
z Rychvaldu, druzí byli domácí a třetí 
opět Rychvald. Jelikož se Rychvaldu 

podařilo vyhrát tuto soutěž již po-
třetí za sebou, získali putovní pohár 
do trvalého vlastnictví. Je smutné, 
že nepřijelo více družstev z  okrsku 
Orlová. Také nás velice mrzí, že ani 
občané Doubravy neměli zájem se 
podívat a  fandit našemu družstvu. 
Další soutěž nás po prázdninové pře-
stávce čeká dne 5.  9.  v  areálu naší 
zbrojnice, a to Memoriál Jana Kotase. 
Pevně věříme, že účast bude hojnější. 
Rovněž se na vás moc těšíme v  na-
šem tradičním stánku na Doubrav-
ských slavnostech. Přijďte si k  nám 
dát něco dobrého.

za Výkonný Výbor SDH Doubrava 
Svatopluk Kotas

Hledáme hornické předměty 
do budoucí expozice zámku
Vážení spoluobčané,
obec Doubrava v  rámci projektu opravy a  rekonstrukce doubravského zámku 
připravuje i  výstavní prostory, ve kterých bude instalována expozice k  histo-
rii, hornictví a  osobnostem Doubravy. Dále zde bude místnost pro proměnné 
výstavy. 

Rádi bychom Vás oslovili s  prosbou o  zapojení do veřejné sbírky předmětů 
pro tuto expozici. Pokud můžete formou daru nebo zapůjčení nabídnout některý 
z níže uvedených předmětů, budeme velmi vděčni:

Pro oblast hornictví: 
	» Slavnostní oděv (hornická uniforma 

slavnostní, pokrývka hlavy, kylofy).
	» Pracovní hornický oděv (košile, fá-

račky, také onuce, ručník – s potiskem 
např. OKR nebo OKD (i  bez potisku); 
pracovní boty.

	» Různé typy přileb.
	» Dokumenty (fotografie, diplomy, su-

venýry, družební poháry, kroniky, 
různá dokumentace  – diplomy, vy-
znamenání, dokumentace Skoku 
přes kůži, výplatní sáčky, závodní 
časopisy, dokumentace z  táborů pro 
děti pracovníků dolu, dokumentace 
z rodinných rekreací, rekreační stře-
diska, dokumentace rekordů aj., tabla 
se jmény horníků, různá nařízení, do-
kumentace Dnů horníků apod.).

	» Pracovní nářadí (kladiva, pily, lopata, 
sekera, kolečka dřevěná aj.).

	» Sebezáchranné přístroje (různé typy).
	» Důlní svítidla (kahany – různé typy).

	» Respirátory rouškové, protiprašné, aj.
	» Vše, co je v  domácnostech uchováno 

na památku hornické profese.
Pro oblast národopisnou: 

	» Zajímavé nebo cenné kusy historic-
kého vybavení domácnosti. 

	» Tradiční nebo historické textilie.
	» Předměty spojené s  rodinnými ob-

řady  – křestem, svatbou, pohřbem, 
rodinná přání nebo fotografie, křestní 
obrázky apod., předměty spojené 
s Velikonoci, Vánoci.

	» Zajímavé nástroje a pomůcky spojené 
s řemesly a zemědělstvím, ale i  jaké-
koli jiné zajímavé či jedinečné věci, 
které mají svůj příběh a jsou svázány 
s Doubravou.

Předměty budou postupně přebírány 
na obecním úřadě do konce listopadu 
2026. 

Předání předmětu bude potvrzeno na 
předávacím protokolu. Nabídnuté před-
měty projdou odborným posouzením 
pracovníků muzea a  vybrané exponáty 
budou vystaveny. V  případě, že si dárce 
bude přát uvést své jméno u vystaveného 
předmětu, bude tak učiněno. 

S  nabídkou předmětů se obracejte 
na pana Pavla Slávika, tel.: 596 513 032; 
602 207 608 nebo na mail: obec@doub-
rava.cz .

Předem děkujeme, že nám pomůžete 
vytvořit sbírku, která bude obrazem his-
torie naší obce. 

Jiřina Ferenčíková 
a zástupci Muzea Těšínska

Navštívili jsme divadlo  
Jiřího Myrona v Ostravě
Kulturní zážitky mají v naší obci své pevné místo, a proto jsme s vel-
kým potěšením navštívili muzikál Elisabeth v Divadle Jiřího Myrona. 
Velkolepé představení inspirované životem rakouské císařovny Alž-
běty Bavorské, známé jako Sisi, nabídlo divákům silný příběh plný emocí, lásky, 
naděje i tragických okamžiků. Ostravské nastudování zaujalo nejen výbornými 
hereckými a pěveckými výkony, ale také nádhernou hudbou Sylvestera Levaye, 
působivou scénografií a originální režijní koncepcí. 

Výkony účinkujících byly mimořádně 
emotivní a  publikum odměňovalo jed-
notlivé scény spontánním potleskem. 
Velký obdiv si zaslouží také nádherné 
historické kostýmy, které dokonale 

dokreslovaly atmosféru císařského 
dvora a  podtrhovaly jedinečnost celého 
představení. Scénické úpravy byly pro-
myšlené do posledního detailu a  spo-
lečně s choreografií a světelnými efekty 

vytvořily skutečně nezapomenutelný di-
vadelní zážitek. 

Děkujeme Nadaci OKD za finanční 
podporu. Návštěva muzikálu byla pro 
všechny účastníky krásným kulturním 
zpestřením a příležitostí strávit společný 
večer v  příjemné atmosféře. Děkujeme 
také všem, kteří se této kulturní akce zú-
častnili, a  věříme, že podobné společné 
zážitky budou i nadále obohacovat spole-
čenský život v naší obci.

Jiřina Ferenčíková
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Albánie očima mladých cestovatelů
Ve dnech 17.–20. května 2026 uspořá-
dal Turistický oddíl Dubínek zahra-
niční poznávací výlet do Albánie pro 
žáky 7., 8. a 9. tříd. Cílem nebylo pouze 
poznávání zajímavých míst a  přírod-
ních krás, ale také rozvoj samostat-
nosti, komunikace a praktické využití 
anglického jazyka.

Během několika dnů navštívili účastníci 
řadu zajímavých míst. V  přímořském 
městě Drač (Durres) si prohlédli by-
zantské hradby s Benátskou věží, římský 
amfiteátr, Fatihovu mešitu i vyhlídku ze 
Zogovy vily. Nechyběl ani odpočinek na 
místních plážích. Velkým zážitkem byla 
návštěva historického města Kruje s hra-
dem a tradičním tureckým bazarem. Sku-
pina se vydala také k malebnému kaňonu 
Bovilla a  stejnojmennému jezeru, odkud 
se otevírají nádherné výhledy na okolní 
krajinu.

Program pokračoval návštěvou města 
Berat, které je díky své jedinečné archi-
tektuře zapsáno na seznamu UNESCO. 
Nechyběla ani zastávka v  národním 
parku Divjaka-Karavasta s  procházkou 
k rozhledně a odpočinkem na pobřeží Ja-
derského moře. Poslední den patřil pro-
hlídce albánské metropole Tirany.

Velkým překvapením celého výletu 
bylo setkání s českou reprezentací v malé 
kopané, která byla v  Albánii na mezi-
národním turnaji. Děti měly možnost 

s  reprezentanty natočit zajímavý rozho-
vor a dozvědět se více o jejich sportovní 
kariéře i reprezentaci České republiky.

Jedním z  hlavních úkolů během po-
bytu bylo oslovovat zahraniční turisty 
a  vést s  nimi rozhovory v  anglickém ja-
zyce. Pro mnohé účastníky šlo o  první 
zkušenost s komunikací v reálných situa-
cích mimo školní prostředí. Právě takové 
chvíle ukazují, že znalost cizího jazyka 
není jen školní předmět, ale důležitý ná-
stroj pro poznávání světa.

Důležitou součástí výpravy byla také 
samostatnost. Kromě společných obědů 
si děti samy připravovaly snídaně a  ve-
čeře, organizovaly si své věci a  učily se 
fungovat jako tým. Tyto zkušenosti jim 

pomáhají získávat větší zodpovědnost 
a  jistotu v  běžném životě. Zahraniční 
výlety mají pro mladé lidi obrovský pří-
nos. Poznávají jiné země, kulturu, histo-
rii i každodenní život místních obyvatel. 
Zároveň si přirozenou formou zdokona-
lují angličtinu, učí se komunikovat s lidmi 
z  různých zemí a  získávají zkušenosti, 
které jim žádná učebnice nenahradí.

Jsme rádi, že se výlet vydařil, a  vě-
říme, že si účastníci z  Albánie odvezli 
nejen krásné zážitky, ale také nové do-
vednosti, které využijí v budoucím studiu 
i životě.

Turistický oddíl Dubínek,  
Martin Podešva, Jakub Wágner

Doubravané pro budoucnost zvou na letní i podzimní akce
Vážení spoluobčané,
i v letošním roce pro vás spolek Doubravané pro budoucnost připravil řadu akcí, 
které mají za cíl zpříjemnit společné chvíle, nabídnout zajímavé zážitky a pod-
pořit setkávání lidí napříč generacemi.

Během léta vás srdečně zveme na sérii 
promítání v  rámci letního kina, která 
se uskuteční v  areálu zahrady základní 
školy v Doubravě. Přijďte si užít příjemné 
večery pod širým nebem, posedět s přá-
teli a vychutnat si jedinečnou atmosféru 
letního kina.
Letní kino v areálu zahrady ZŠ. Připravili 
jsme pro vás následující program:

	» 10. července – Když se zhasne 
	» 8. srpna – Zpívej 
	» 21. srpna – Pět švestek 

Po prázdninách se společně vydáme 
za poznáním do Polska. Na 5.  září 2026 
připravujeme autobusový zájezd, bě-
hem kterého navštívíme nádherné za-
hrady Kapias, oblíbenou bizoní farmu 
a  historický zámek Pszczyna. Součástí 
zájezdu bude také zajištěný oběd. Vě-
říme, že si na své přijdou milovníci pří-
rody, historie i pohodových výletů.

Také na podzim budeme pokračo-
vat v  oblíbených společenských akcích. 
V září se můžete těšit na další vydání na-
šeho Hospodského kvízu, který si získal 

velkou oblibu mezi soutěžními týmy i ná-
vštěvníky. O  termínu vás budeme včas 
informovat.

Největším kulturním lákadlem pod-
zimu pak bude koncert známého českého 
písničkáře a vypravěče Ivo Jahelky. Jeho 
osobitý humor, písničky inspirované sku-
tečnými životními příběhy a  nezamě-
nitelný projev slibují příjemný kulturní 
zážitek pro všechny generace.

Děkujeme všem, kteří se našich akcí 
účastní, podporují je a  pomáhají vytvá-
řet aktivní a přátelskou komunitu v naší 
obci. Právě díky vám má smysl připravo-
vat další akce a  hledat nové příležitosti 
pro společné setkávání.

Mrzí nás, že jednou z  promarně-
ných příležitostí pro naši obec zůstává 
i Doubravské koupaliště. Doubravané pro 
budoucnost projevili zájem o jeho proná-
jem a postupné oživení, avšak Rada obce 
Doubrava tento záměr neschválila. Jsme 
přesvědčeni, že areál má potenciál slou-
žit občanům jako místo setkávání, odpo-
činku i kulturních a společenských akcí.

Těšíme se na setkání s  vámi na ně-
které z připravovaných akcí.

Doubravané pro budoucnost,  
Jakub Wágner, Martin Podešva

(Vyjádření Rady obce: Doubravané pro 
budoucnost nepodali žádost o  provozo-
vání koupaliště, proto Rada obce Doub-
rava ani nemohla jejich žádosti vyhovět).



ZPRAVODAJSTVÍ  7

Zájezd za poznáním s NAŠÍ DOUBRAVOU se opět vydařil
První červnovou sobotu jsme se spo-
lečně vydali na další zájezd za pozná-
ním, který pro občany a  naše přátelé 
připravil spolek NAŠE DOUBRAVA. Cí-
lem našeho putování bylo jedinečné 
arboretum Macu Pikču v  Pasekách, 
vybudované zásluhou Ing. Radima Sla-
bého z  bývalé skládky slévárenských 
písků a stavebních sutí, a následně ná-
vštěva Hradu Šternberk.

Počasí nám po celý den mimořádně přálo. 
Sluneční paprsky doprovázely naši cestu 
a  přispěly k  příjemné atmosféře celého 
výletu. V  arboretu jsme měli možnost 
obdivovat rostliny sázené v  přírodních 
kompozicích i  zahradní zákoutí, která 
svědčí o dlouholeté práci a nadšení jeho 
zakladatele.

Další zastávkou byl hrad Šternberk, 
jedna z  nejvýznamnějších historických 
památek regionu. Během prohlídky jsme 
se seznámili s jeho bohatou historií, pro-
hlédli si cenné interiéry a  dozvěděli se 

řadu zajímavostí o životě šlechty v minu-
lých stoletích.

Děkujeme všem účastníkům za skvě-
lou společnost, dobrou náladu a příjemně 
strávený den. Jsme rádi, že se zájezdu 
zúčastnilo tolik našich občanů, kteří 
mají zájem poznávat nová místa, historii 

i krásy naší země. Věříme, že si každý od-
vezl mnoho hezkých zážitků a těšíme se 
na další společná setkání a  výlety pořá-
dané spolkem NAŠE DOUBRAVA.

Jiřina Ferenčíková, 
 předsedkyně NAŠE DOUBRAVA, z.s.

Den IZS v Doubravě již po čtvrté
V  červnu se na náměstí v  Doubravě uskutečnil již čtvrtý Den IZS. Představily 
se na něm opět různé složky integrovaného záchranného systému. Kromě stálic 
této akce, kterými jsou Policie ČR, Hasičský záchranný sbor Karviná, SDH Doub-
rava a Český červený kříž, se letošního ročníku zúčastnila také Městská policie 
Orlová a Celní správa.

Všechny zúčastněné složky si připravily 
velice zajímavý program, spoustu mate-
riálů a poutavé výklady. Tuto akci, která 
se koná ve všední den, navštěvují zejména 
děti z naší základní a mateřské školy a již 
druhým rokem také děti ze základní 
školy v  Dětmarovicích. Právě pro ně byl 
nachystán program s ukázkami první po-
moci. Děti si mohly vyzkoušet například 
masáž srdce nebo si prohlédnout vysta-
venou techniku všech složek. Velkým lá-
kadlem pro ně byly také preparáty zvířat 
nebo vozidlo zázemí pro kriminalistické 
techniky. Všichni příslušníci IZS se dětem 
naplno věnovali, odpovídali na zvídavé 
otázky, děti si odnášely cenné infor-
mace, zkušenosti i  drobné dárky. 
Příjemným a  zajímavým zpest-
řením byla také ukázka zásahu 
Městské policie Orlová.

Děkujeme moc všem, kteří tuto akci 
pomohli zorganizovat, a  rovněž všem 
zúčastněným zástupcům jednotlivých 
složek. Většina tuto preventivní činnost 
dělá ve svém volném čase a je to jejich sr-
deční záležitost. Moc si toho vážíme.� ŠH
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Spolek SRPŠ pro školu, školku i děti
V naší škole spolek rodičů a přátel plní důležitou funkci hlavně při zajištění akcí 
nebo získávání sponzorů a vytváření finanční základny pro možnost konání růz-
ných akcí pro žáky školy i  školky. Díky úsilí aktivních členů se zorganizovala 
spousta větších i menších akcí. 

A tak i letos proběhly za podpory SRPŠ na-
příklad návštěva divadelního představení 
Prodaná nevěsta v  Divadle loutek v  Ost-
ravě, školní výlet do Prahy, Albánie, školní 
kolo recitační soutěže, Vánoční jarmark, 
Mikulášská nadílka, Noc s  Andersenem, 
Dětský ples, Ples pro rodiče a přátele školy, 
Den dětí a již tradiční akce Radovánky.

Aktivními pomocníky letos byli 
především tito členové  – předsedkyně 

Michaela Hyková, místopředsedkyně 
Romana Moskalová, pokladní Lenka 
Strýčková, Dáša Murycová, Jakub Wág-
ner, Veronika Mannová, Šárka Čempe-
lová, Markéta Růžičková, Patrik Prokop, 

Renáta Valčikevičová, Čestmír Svoboda, 
Martin Podešva.

Jsme nesmírně vděčni, že máme tak 
obětavé a pracovité rodiče i přátele, kteří 
jsou ochotni ve svém volném čase škole 
a  školce pomáhat a  vytvářet tak pod-
mínky pro konání zajímavých akcí pro 
děti i jejich rodiče.

Romana Moskalová

Fotbalová sezóna 2025/2026 v Baníku OKD Doubrava je minulostí
Vážení sportovní přátelé,
fotbalová sezóna 2025/2026 nedávno 
skončila, a  tak nastal čas ohlédnout 
se za uplynulým ročníkem a  zhodno-
tit účinkování našich dvou mužstev  – 
mužů a starších žáků.

Naše A mužstvo mužů se pod vedením tre-
néra Lumíra Zapalače představilo v 8. lize 
OFS Karviná. V konečné tabulce obsadilo 
7. místo. Z dvaceti odehraných utkání za-
znamenalo 8 vítězství, 2 remízy a 10 po-
rážek, při celkovém skóre 36:65 a zisku 26 
bodů. Nejlepším střelcem týmu se stal Jan 
Pokorný, který vstřelil 7 branek.

Starší žáci pod vedením trenéra Lukáše 
Bočka nastupovali v  okresním přeboru 
OFS Karviná. V  konkurenci čtrnácti týmů 
obsadili 14.  místo. Přestože výsledky ne-
byly příznivé, kluci po celou sezónu bojo-
vali a snažili se v každém utkání podat co 
nejlepší výkon. Jejich bilance z  26 zápasů 
činí 26 porážek, skóre 28:308 a 0 bodů. Nej-
lepším střelcem starších žáků se stal Da-
niel Ženatý, který zaznamenal 7 branek.

Do našich žákovských kategorií stále 
hledáme nové hráče ročníků 2012 až 
2015. Tréninky probíhají v areálu Baníku 
OKD Doubrava. Informace a  přihlášky 
poskytne trenér Lukáš Boček na telefon-
ním čísle 733 759 409 nebo Jiří Lincer na 
telefonním čísle 606 254 222.

Co nás čeká.
Dne 25. července 2026 se v našem are-

álu uskuteční další ročník turnaje mužů, 
na který Vás srdečně zveme. Začátek tur-
naje je naplánován na 13:00 hodin. Rozpis 
utkání pro novou sezónu 2026/2027 zve-
řejníme po oficiálním rozlosování soutěží.

Poděkování.
Závěrem bych chtěl jménem klubu 

Baník OKD Doubrava poděkovat všem 
hráčům, trenérům a funkcionářům za je-
jich obětavou práci, zodpovědný přístup 
a čas věnovaný našemu fotbalu. Velké po-
děkování patří také všem našim fanouš-
kům a  příznivcům za 
projevenou důvěru, 
podporu a  věrnost 
během celé sezóny. 
Děkujeme rovněž na-
šim sponzorům a obci 
Doubrava za finanční 
podporu, bez které 
by fungování klubu 
bylo velmi obtížné. 
V současné době není 
jednoduché zajistit 
dostatek finančních 
prostředků pro chod 
klubu, a  proto si ka-
ždé pomoci velmi vá-
žíme. Budeme také 

rádi, pokud nás budete i nadále sledovat 
na našich sociálních sítích a  webových 
stránkách, kde pravidelně zveřejňujeme 
veškeré aktuální informace o  dění v  na-
šem klubu.

Všem členům, hráčům, trenérům, fa-
nouškům i  podporovatelům přejeme do 
nového soutěžního ročníku 2026/2027 
pevné zdraví, hodně nadšení, trpělivosti 
a  především radosti z  fotbalu. Věříme, 
že si i  v  nadcházející sezóně najdete čas 
přijít podpořit naše fotbalisty na domácí 
utkání.

Za Baník OKD Doubrava Marek Chmiel
Webové stránky: banikokddoubrava.cz 
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Babičky, ty věděly to, co my už dávno zapomněli. 
Každý z nás rád vzpomíná na léto u na-
šich babiček, které vonělo po čerstvém 
ovoci a  bylinkách. Na zahradu plnou 
kvetoucích trvalek i  na to, že babičky 
měly vždy na vše nějaký ten starý do-
mácí lék nebo dobrý recept. Vařila se 
lehká letní jídla jako ovocné knedlíky, 
studené polévky, bramboráky nebo se 
pekly kynuté buchty, letní bublanina 
a pro děti to byla ta pravá prázdninová 
pohoda u babičky.

Jednoduché tvarohové knedlíky 
s jahodami
Suroviny (cca 2 porce) 
Těsto: 

	» 500 g měkkého tvarohu
	» 1 hrnek (200 ml) polohrubé mouky 
	» 1 vejce 
	» 1 špetka soli 

Ostatní:
	» 12 čerstvých jahod 
	» 125 g tvarohu na strouhání 
	» 2 lžíce másla

Z tvarohu, vejce a polohrubé mouky 
vypracujeme těsto, přidáme špetku 
soli. Vyválíme šišku, tu nakrájíme na 
12 dílů. Díly rozválíme, dáme dopro-
střed jahodu, těsto uzavřeme a  v  dla-
ních zakulatíme. Mezitím dáme vařit 
vodu, kterou mírně osolíme. Do vařící 
vody vkládáme knedlíky a  vaříme je 
na mírném ohni 8 minut. Knedlíčky oz-
dobíme skořicovým cukrem, nastrou-
haným tvrdým tvarohem a  polijeme 
rozpuštěným máslem.� ŠH

RADY NAŠICH BABIČEK SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

Vzpomínka
„Odešel jsi od nás, ale v srdcích zůstáváš.“

Dne 04.08.2026 
vzpomeneme 
páté výročí úmrtí 
Rostislava Šebesty. 
Kdo jste ho znali uctěte 
jeho památku tichou 
vzpomínkou. S láskou 
vzpomíná rodina.

Opustila nás naše kolegyně, slečna 
Tereza Rozehnalová
Obec Doubrava s  hlubokým zá-
rmutkem oznamuje, že nás navždy 
ve velmi mladém věku opustila 
slečna Terezka Rozehnalová, dlou-
holetá a  nesmírně vážená zaměst-
nankyně našeho obecního úřadu. 
Terezka věnovala obci Doubrava 
a  jejím občanům mnoho let poctivé 
práce. Budeme si ji pamatovat jako 
svědomitého, pracovitého člověka 
s  velkým srdcem, který vždy jednal 
s  ochotou a  úsměvem. Vedení obce 
Doubrava i  všichni spolupracovníci 
vyjadřují upřímnou soustrast rodině 
a všem pozůstalým. Děkujeme Ti, Te-
rezko, za vše, co jsi pro naši obec vy-
konala. Nezapomeneme.

Vedení obce spolu se zaměstnanci obce

KAM VYRAZIT

Vítáme nové 
občánky naší obce
Eliška Klímková

Opustili nás
Tereza Rozehnalová

KNIHOVNA DOUBRAVA

Letní uzavření 
knihovny 

Knihovna je přes prázdniny uza-
vřena. Čtenářům se otevře opět 
v září 01. 09. 2026.
Všechny výpůjčky jsou přes letní 
prázdniny automaticky prodlouženy.

Poděkování  
panu Frejovi

Ráda bych touto cestou srdečně poděko-
vala panu Frejovi za ochotu, čas a práci, 
kterou věnoval dokončení opravy la-
vičky u  hlavní cesty směrem k  finským 
domkům.

Lavička byla již ve velmi špatném 
technickém stavu, naši zaměstnanci 
údržby se na její opravu připravovali, ale 
pan Frej byl rychlejší. Díky jeho šikov-
nosti a  vstřícnému přístupu nyní opět 
slouží nejen doubravským seniorům, ale 
všem občanům a návštěvníkům obce.

Velmi si vážíme lidí, kterým není 
vzhled a vybavenost naší obce lhostejná 
a  kteří jsou ochotni přiložit ruku k  dílu 
pro společné dobro.

Za obec Doubrava i  za naše seniory 
panu Frejovi upřímně děkuji.

Jiřina Ferenčíková 

	» Noc na hradě Hukvaldy
Hrad Hukvaldy, 18.7.; 1.8.; 15.8. 2026

Zažijte jedinečnou noc na jedné z nej-
větších hradních zřícenin v  České re-
publice. Přeneste se do dávných časů 
a  dopřejte si neopakovatelný zážitek 
nocování v historickém jádru pod širým 
nebem, nebo se odvažte přespat v tajem-
ných prostorách bývalého vězení či dě-
lové bašty.
Více informací na www.hradhukvaldy.eu .
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KŘÍŽOVKA
Znáte svou obec?
Vyluštěte si křížovku, ve které je hlavní téma obec Doubrava. Jste opravdový znalec?

1.	 K jakému druhu cvičení slouží 
nové hřiště v centru obce?

2.	 Název kopce, na kterém se 
nachází vyhlídka.

3.	 Fotbalový klub, který působí 
v naší obci.

4.	 Co vzniklo úpravou prostor 
bývalé lékárny na náměstí?

5.	 Příjmení prvního starosty 
novodobé historie obce 
(1990).

6.	 Název husitského kostela, 
který se nachází na území 
Doubravy.

7.	 Jezero, které vzniklo po 
zániku části obce.

8.	 Název domu, ve kterém se 
konají kulturní akce v naší 
obci.

9.	 Druh stromu, který má naše 
obec ve svém znaku.

10.	Na jakém místě v obci se 
nachází Památník obětem důlních neštěstí?

11.	Část obce s typickou zástavbou dřevěných domků.
12.	Název zábavního parku, který se nachází na území Doubravy.

Úplné znění tajenky nám zašlete na mail huganova@doubrava.cz . Do mailu uveďte ZNĚNÍ TAJENKY, JMÉNO, PŘÍJMENÍ, TELEFON. 
Z došlých správných odpovědí vylosujeme jednoho výherce dárkového balíčku. Zasílat můžete do 6. 8. 2026.

ZÁJEZD

DO POLSKA500 KČ/OSOB
A

CENA

ZAHRNUJE VS
TUPNÉ A

DOPRAVU

3místa: Zahrady
Kapias, bizoní
farma a zámek
Pszczyna
oběd zajištěn -
účastníci si jej platí
sami
profesionální
průvodce
rezervujte si své
místo na:
wagner@wapol.cz

5.9.2026 ODJEZD V 8:00 Z NÁMĚSTÍ V DOUBRAVĚ

ZZZÁÁÁJJEEEZZD
500 KČ/OSOB

A
CENA

ZAHRNUJE VS
TUPNÉ A

DOPRAVU

CENA

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.
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INZERCE 

INZERCE 

Redakce Obecního 
zpravodaje a vedení obce 
spolu se všemi zaměstnanci 
obecního úřadu přejí nejen 
dětem krásné prázdniny 
plné slunce, dobré nálady 
a nezapomenutelných 
zážitků.
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Program:		

15.30	 Mimoní diskopárty

16.40	 Jiří Zonyga s kapelou
17:50	 Kouzelník Denis Vicherek

18.30	 PETRA JANŮ
19.30	 Doubravský rekord v pojídání párků	

20.30	 VERONA
21.40	 Taneční zábava s DJ

Doprovodný program:

DĚTSKÁ HERNÍ ZÓNA: malování na obličej, airbrush tetování, barevné účesy, výtvarná dílnička, 
soutěžní stezka, poník Skype. ATRAKCE PRO DĚTI, občerstvení, stánkový prodej.

Pořadatel: Obec Doubrava | VSTUP ZDARMA! | Změna programu vyhrazena!

od 15.00 hodin  
na náměstí v Doubravě

DOUBRAVSKÉ
15.8.2026

DOUBRAVSKÉ 
slavnosti


